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Čtvrtletní zpravodaj OÚ Kbel pro obce Kbel, Malinec, Mečkov, Nová Ves a Babice 

 
2. čtvrtletí 2021 

 
Slovo úvodem 

Vážení a milí, 

máme za sebou první prosluněné letní dny, blíží se prázdniny a s tímto časem spojené i dny 

dovolených. Mnozí za sluníčkem už vyrazili, další čekají na vysvědčení svých ratolestí, a 

další své letní volno stráví v pohodlí svého domova. V každém případě Vám všem 

jmenovaným přeji tyto dny zalité sluncem k načerpání energie a pozitivních myšlenek, které 

jsou samozřejmě kromě zdraví, tím nejdůležitějším motorem pro následující dobu, která není 

nikterak optimistická.  

A tímto navážu, jak již bylo zmíněno na veřejném zasedání, na opětné zdražení svozu 

odpadu  ZČ Komunální službou Plzeň od 1. 7. 2022. Po společném jednání zastupitelů jsme 

rozhodli, že současnou výši poplatků do konce roku 2022 nebudeme navyšovat, nicméně nás 

toto navýšení cen nemine začátkem příštího roku. Pro upřesnění, druhou polovinu roku 2022 

bude navýšení cen za svoz odpadu  dorovnáváno z obecního rozpočtu. 

Jak jistě víte, blíží se komunální volby do obecních zastupitelstev. Vyzývám Vás a apeluji, 

máte-li nejen ambice, ale i odvahu, vyjádřit své názory a následně je uvést v realitu, nejen 

kritizováním doma u televize, nebo po hospodách u piva, uzávěrka kandidátů do obecního 

zastupitelstva je 13. 7. 2022. Veškeré informace ohledně kandidatury získáte na obecním 

úřadě. 

Vzhledem k nízké účasti na veřejné schůzi, kde bylo vše zmíněno, nebudu rozepisovat co, kde 

a jak. 

Pouze chci s potěšením  zopakovat skutečnost, že přibližně od 1. 7. 2022 bude znovu 

otevřen krám ve Kbele. Novým nájemcem je pan Ngueyen Trung Nhung. Otevřeno bude mít 

každý den v týdnu, a mně nezbývá než mu popřát, hodně trpělivosti. A po těch třech letech 

otázek, proč není krám, kdy bude krám, doufám, že jej budete plně využívat. 

Krásné léto Vám všem přeje 

Luděk Malán    

starosta obce 
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USNESENÍ 

z II. veřejného zasedání zastupitelstva obce Kbel ze dne 20. 6. 2022 

A/ ZO bere na vědomí: 

1. Zpráva kontrolní komise 

2. Zpráva kulturní komise 

3. Zpráva o odpadovém hospodářství 

B/ ZO schvaluje: 

1. Program veřejného zasedání 

2. Účetní uzávěrku rok 2021 

3. Výroční zprávu za rok 2021 

4. Rozpočtové opatření na rok 2022 

5. Závěrečný učet za období 2021 

6. Smlouvu o přezkoumání hospodaření mezi obcí Kbel a Ing. Vilčarem na 

rok 2022 

 

Luděk Malán                                                                  Petr Kosan  

   starosta                                                                       místostarosta  

 

 

KULTURNÍ  A  SPOLEČENSKÉ  UDÁLOSTI 

OÚ zorganizoval v sobotu 14. 5. 2022 jarní brigádu „Ukliďme si obec“. 

Nasbíralo se 30 pytlů odpadu. Akce se zúčastnili: Petr Kosan se synem, pan 

Jánský a paní Rychnovská z Nové Vsi; Martin Szlachta, Šárka Höllová  a Luděk 

Malán s rodinou z Malince; Jaroslava Pittrová, Pavel Pitter, Vlasta Kolihová, 

Marek Viktora, Zdeněk Petrovský  a Vlasta Schwarzová ze Kbela. Všem 

brigádníkům velice děkujeme za energii a čas věnované zvelebení naší obce. 

V pátek 10. 6. 2022 se v celorepublikovém měřítku uskutečnila 

„NOC KOSTELŮ“. Též ve Kbele jsme mohli tento duchovně informativní 

prožitek zakusit především díky panu Hřebcovi. Účast byla opravdu nečekaně 

veliká a jistě nikdo z účastníků nelitoval času, který zde strávil. Pan Pavel 

Hřebec nám podal velmi podrobné a poutavé informace o historii a provozu 

kostela. 
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Na závěr nás seznámil s technikou hry na varhany a zahrál a zazpíval několik 

skladeb. Touto cestou mu vyjadřuji velké díky za čas, který nám věnoval.  

  

Dne 18. 6. 2022 Obecní úřad Kbel zorganizoval pod patronací Ochotnického 

spolku a ve spolupráci se SDH Kbel zábavně sportovní den pro děti k přivítání 

začátku léta. Pořadatelé připravili pro děti různé hry např. chytání rybiček, 

skákání v pytli, házení míčkem na kostky, pro starší střílení ze vzduchovky na 

terče. Po splnění všech disciplín byly děti odměněny balíčky s cukrovinkami a 

nakonec si opekly buřty. Zúčastnilo se 18 dětí ze Kbela a okolí.  

Obecní úřad nakoupil balíčky s cukrovinkami, SDH zajistil limonády a 

Ochotnický spolek nakoupil buřty na opékání.  

  

Akce Ochotnického spolku Kbel: 

V předvečer kbelské pouti v sobotu 16. 7. 2022 budou pořádat ochotníci 

maškarní bál pro dospělé. K tanci zahraje kapela Fénix. Podpořte hlavní 

nezbytnost opravdového maškarního bálu a přijďte pokud možno v maskách. 

Loni bohužel covidová situace plán na uspořádání maškarního bálu  ochotníkům 

znemožnila, tudíž letos si určitě mnoho z Vás tuto zábavu nenechá ujít a náležitě 

si ji užije. 

O pouti letos do Kbela nepřijedou žádné atrakce, ačkoli  pan starosta několik 

provozovatelů pouťových atrakcí oslovil, leč bezúspěšně. Nejbližší možnost 

pouťového povyražení bude tudíž (jako již tradičně) ve Stropčicích. 

 

 

Akce SDH Kbel 

Hasiči vyčistili koupaliště v Malinci. 

Další naplánované akce SDH Kbel: 

27.8. 2022 rybářské závody pro děti na ukončení prázdnin 

17.9. 2022 nohejbalový turnaj 

5.11. 2022 lampionový průvod 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

V uplynulém období od dubna do konce června OÚ Kbel blahopřál  celkem 

jedenácti jubilantům. Fotografie dvou oslavenců zde zveřejňujeme na základě 

jejich souhlasu. Je velice potěšující, že OÚ zakoupil novou tiskárnu, takže 

případně zveřejňované fotografie našich spoluobčanů si zachovají svoji kvalitu 

digitální podoby i po tisku (což stará tiskárna naprosto nedokázala).                                
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 Půlkulaté 75. narozeniny 

oslavil 4. června      

pan Václav Kubalík 

z Malince.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paní Vlasta Duchková ze Kbela  

oslavila 12. června 89. narozeniny.         
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